

અરવલ્લીમાં પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષકે દારૂ પી ને ધમાલ મચાવતા ચક્રચાર

દારૂડીયા શિક્ષકે પોતાની ગાડી રિવર્સમાં લઈ કોટ તોડી નાખ્યો : આ શિક્ષક અવારનવાર દારૂ પી ને શાળા તથા ગામમાં આવે છે

મોડાસા, તા. ૨ અરવલ્લી જિલ્લાના પ્રાથમિક શિક્ષકોમાં દારૂ પીવાની ટેવ પડી જવાના કિસ્સા અવારનવાર બનવા માંડ્યા છે. અને ગુરૂઓનું નૈતિક અધઃપતન થઈ રહ્યું છે. આવો જ કિસ્સો ફરી બન્યો છે. દારૂ પી ને આવેલા આ મહાશયે ગાડી રિવર્સમાં લેતા કોર્ટ તોડી પાડતા તેમની વિરૂદ્ધ જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારીએ તપાસના આદેશો કર્યા છે.

આધારભૂત સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ મહોદેત ગામ પંચકની એક પ્રાથમિક શાળાના અવાર-નવાર દારૂ પીવાના શોષીન એક ગુરૂજી ચિક્ષકાર પીધેલી હાલતમાં મહાદેવગ્રામ પ્રાથમિક શાળા આગળ આવ્યા હતા

અને હોર્નવગાડ્યે જતા હતા. તેઓએ દારૂ પીધેલો ધ્યાનમાં આવતા અમુક લોકોએ ઘેર જતા રહેવા જણાવ્યું હતું. પણ પીધેલા ગુરૂજી માન્યા ન હતા અને નજીકમાં જ આવેલી પોતાની શાળામાં પહોંચી ગયા હતા. દારૂના નશામાં ધૂત આ મહાશયે પોતાની શાળામાં જઈ ધમાલ મચાવી હતી અને ગામ લોકો, વિદ્યાર્થીઓએ મારવા લેતા ગાડી રિવર્સમાં લેતી વખતે કોટ તોડી નાખ્યો હતો.

આ બાબતની જાણ જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારીને થતા તેઓએ માણસ તાલુકા પંચાયતના ટી.કે. એન. તરાર, બી.આર.સી. દિનેશભાઈ, સી.આર.સી. ધર્મેન્દ્રસિંહની ટીમ મોકલી હતી અને

તેઓને ત્યાં પહોંચી વિદ્યાર્થી, ગામલોકોના નિવેદન લઈ ઉચ્ચકક્ષાએ વધુ પગલાં લેવા અહેવાલ મોકલી આપવામાં આવ્યો હતો. આમ ગુરૂ શબ્દને કલંક લગાડનાર આ શિક્ષક સામે ટી.કે. એન.કે.બી.આર.સી.એ કેમ પોલીસ ફરીયાદ ન કરી? શુ તેની નોકરી સાચવવામાં રસ કેમ પડ્યો? શિક્ષકની બદલી કે સસ્પેન્ડ કેમ કરવામાં આવ્યો નથી? નક્કી માંડગી ભાતવી રજા પર કેમ ઉતારી દેવાયો છે? વગેરે સળગતા પ્રશ્નોની ઉચ્ચકક્ષાએ જાગૃત નાગરિકો દ્વારા રજુઆત કરવા કમર કસવામાં આવી છે. અત્રે નોંધવું ઈચ્છનીય છે કે દારૂડીયો ભાન ભૂલે પણ તપાસ ટીમ ભાન ભૂલે તે યોગ્ય નથી.

દેરોલ(વા) દૂધ મંડળીના તાળા ન ખુલતા સભાસદોને દૂધના નિકાલની સમસ્યા

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨ ખેડબ્રહ્મામાં તાલુકાની દેરોલ(વા) દૂધ ઉત્પાદક મંડળીના તાળા ન ખુલતા સભાસદોના દૂધના નિકાલની સમસ્યા ઉભી થવા પામી છે. છેલ્લા પાંચ દિવસથી સભાસદો બાજુના કંપાની દૂધ મંડળીમાં દૂધ ભરાવતા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. મંડળીના સભાસદો દૂધ ભરવાની વૈકલ્પિક વ્યવસ્થાથી ખુશ હોવાનો દાવો ગામના અગ્રણીઓ કરી રહ્યા છે.

ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના દેરોલ(વા) દૂધ ઉત્પાદક મંડળીના તાળા ન ખુલતા સભાસદોના દૂધના નિકાલની સમસ્યા ઉભી થવા પામી છે. છેલ્લા પાંચ દિવસથી સભાસદો બાજુના કંપાની દૂધ મંડળીમાં દૂધ ભરાવતા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. મંડળીના સભાસદો દૂધ ભરવાની વૈકલ્પિક વ્યવસ્થાથી ખુશ હોવાનો દાવો ગામના અગ્રણીઓ કરી રહ્યા છે. મંડળીના સભાસદો દૂધ ભરવાની વૈકલ્પિક વ્યવસ્થાથી ખુશ હોવાનો દાવો ગામના અગ્રણીઓ કરી રહ્યા છે. મંડળીના સભાસદો દૂધ ભરવાની વૈકલ્પિક વ્યવસ્થાથી ખુશ હોવાનો દાવો ગામના અગ્રણીઓ કરી રહ્યા છે.

મંડળીના સભાસદો દિનેશભાઈ દલાભાઈ પરમાર, ગરુરભાઈ મનસુરી, પરેશ સુથાર, જનકસિંહ વાધેલા તથા અન્યના જણાવ્યાનુસાર ગામનું દૂધ એક ટ્રેક્ટરમાં એક સાથે દેરોલ કંપાની દૂધ મંડળીમાં ભરાવવાની વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. દેરોલ દૂધ મંડળીમાં તાળાબંધી પહેલા થી દૂધની આવકમાં તથાકેટમાં વધારો હોવાનું આ અગ્રણીઓએ દાવો કર્યો હતો અને ખાણદાણ અને ઘાસચારાની મોંઘવારીમાં ફેટનો વધારો દૂધ ઉત્પાદકોને ફાયદો અપાવી રહ્યો હોવાનું દિનેશભાઈ ચમારે જણાવ્યું હતું.

સબલપુર ગામે મોટરકાર ઝડ સાથે અથડાતા અકસ્માતમાં દાદા-પૌત્રનું કરૂણ મોત

મહેસાણા, તા. ૨ મહેસાણા જિલ્લાના વડનગર તાલુકાના સબલપુર ગામ પાસે મોટરકાર ઝડ સાથે અથડાતાં સંજયેલ ગમખવાર અકસ્માતમાં દાદા અને પૌત્રના કરૂણ મોત નિપજ્યા હતા જ્યારે ચાર વ્યક્તિઓને ઈજાઓ થઈ હતી. વિગત એવી છે કે વડનગર તાલુકાના કરબટીઆ ગામે રહેતા ગીરીશભાઈ હરીપ્રસાદ પંડ્યાના

ભાણેજી રોનક સાંજના સમયે મોટરકાર લઈને વિસનગરથી કરબટીઆ જઈ રહ્યા હતા. ત્યારે માર્ગમાં સબલપુર ગામ પાસે અચાનક નીલ ગાય આવી જતાં કારચાલકે સ્ટીયરીંગ પરનો કાબુ ગુમાવતા કાર રોડ પરથી સાઈડમાં નીચે ઉતરી ગઈ હતી અને ઝડ સાથે ધડાકાભેર અથડાઈ હતી. જેથી મોટરકારમાં બેઠેલાઓ પૈકી હરિપ્રસાદ પંડ્યા ઉ.વ. ૭૦ અને તેમના પૌત્ર વ્રજ પંડ્યા ઉ.વ.

અઢીના કરૂણ મોત નિપજ્યાં હતા. જ્યારે બે મહિલાઓ અને બે પુરૂષો મળી કુલ ચાર વ્યક્તિઓને નાની મોટી ઈજાઓ થઈ હતી. ઈજાગ્રસ્તોને સારવાર માટે મહેસાણા હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા હતા. આ બનાવ અંગે વડનગર પોલીસે મોટરકારના ચાલક વિરૂદ્ધ અકસ્માતનો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

શબ્દાવલી - ૫૪૩૫				
૧	૨	૩	૪	૫
૧	૨	૩	૪	૫
૬			૮	૯
૧૦			૧૧	
	૧૨	૧૩		
૧૪			૧૫	૧૬
	૧૭		૧૮	૨૦
૨૧		૨૨	૨૩	
૨૪				
આડી ચાવી		ઊભી ચાવી		
૧. સુશોભન, શણગારવું (૫)	૫. મહું, શબ (૨)	૧. રોજનું, રોજું (૩)	૨. ક્રોડ નામની માછલીના લીવરમાંથી કઢવું તેલ (૮)	૩. સંમેલન, સરથસ આકારે ફરવું તે (૨)
૭. એક મદ્રાસી વાનગી (૩)	૮. ભાંગેલું તુટેલ, જઈતી(૪)	૪. ઘીકી કે ઘીકીના સંતાનો(૩)	૫. તિબેટનો વડો, બોદ આચાર્ય (૨)	૬. લજજાળુ (૪)
૧૦. એક કુલનું નામ, સફેદ કબરના હારમાં વપરાતો ફુલ (૨)	૧૧. ઘન, ભેટ (૩)	૭. ઈન્ડોનો વડો, બોદ આચાર્ય (૨)	૮. આદર..., સન્માન (૪)	૯. જવાદો જેવા ભાવમાં ઉચ્ચારાનો શબ્દ (૨)
૧૨. 'પાવર' શબ્દ આગ્રેવળો (૩)	૧૩. અરમાન, ઇચ્છાઓ (૩)	૯. આદર..., સન્માન (૪)	૧૦. જવાદો જેવા ભાવમાં ઉચ્ચારાનો શબ્દ (૨)	૧૧. નાગલોક; ધૃતીનું ઊંડુ તળ(૩)
૧૪. સુંદર, બ્યુટીફુલ (૩)	૧૫. બુજાવવા (૪)	૧૧. જવાદો જેવા ભાવમાં ઉચ્ચારાનો શબ્દ (૨)	૧૨. નાગલોક; ધૃતીનું ઊંડુ તળ(૩)	૧૩. પ્રભાવ, પરોહ (૩)
૧૬. શરીર પરનું જન્મથી લાખના રંગીન ચિહ્ન (૨)	૧૭. બુજાવવા (૪)	૧૨. નાગલોક; ધૃતીનું ઊંડુ તળ(૩)	૧૪. પ્રભાવ, પરોહ (૩)	૧૫. બહાખોદ, ચાપ્પી ચુગલી(૩)
૧૮. શરીર પરનું જન્મથી લાખના રંગીન ચિહ્ન (૨)	૧૯. બુજાવવા (૪)	૧૩. નાગલોક; ધૃતીનું ઊંડુ તળ(૩)	૧૬. બહાખોદ, ચાપ્પી ચુગલી(૩)	૧૬. રહેવાસી, મુળ સૂકીશ (૩)
૨૦. એકકુંવળ (૨)	૨૧. બુજાવવા (૪)	૧૪. નાગલોક; ધૃતીનું ઊંડુ તળ(૩)	૧૭. બહાખોદ, ચાપ્પી ચુગલી(૩)	૨૦. અપ્રમાણિક, ખોટા બોલું(૩)
૨૨. તરફવું તે, ફફટ (૫)	૨૨. બુજાવવા (૪)	૧૫. પ્રભાવ, પરોહ (૩)	૧૮. રહેવાસી, મુળ સૂકીશ (૩)	૨૧. અલગ, સમાન ના હોય તેવા (૨)
૨૪. તજ, તેજનાનું લાકડું (૪)	૨૩. બુજાવવા (૪)	૧૬. બહાખોદ, ચાપ્પી ચુગલી(૩)	૨૦. અપ્રમાણિક, ખોટા બોલું(૩)	૨૨. અલગ, સમાન ના હોય તેવા (૨)
		૧૭. પ્રભાવ, પરોહ (૩)	૨૧. અલગ, સમાન ના હોય તેવા (૨)	૨૩. તફાવત (૨)
શબ્દાવલી ૫૪૩૪ના જવાબ				
આડી ચાવી :- (૧) મગજમારી (૪) માજી (૫) તબલલી (૬) દ્ધીચી (૮) સત્ય (૧૦) નફો (૧૨) મેગા (૧૩) પરણીતા (૧૪) મદ્યરી (૧૫) પછો (૧૬) ટન (૧૭) ક્રોતવાલ (૧૮) પાર્ટનર				
ઊભી ચાવી :- (૧) મગજ (૨) માત (૩) રીબન (૪) માચીસ (૭) ચીનગારી (૮) ત્યકતા (૧૧) તરણોતર (૧૨) મેદાન (૧૩) પપકોન (૧૪) મટર (૧૮) લસી				

સે. ૨ ૧ના આંતરિક માર્ગોના અધુરા કામો પુરા કરવા માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨ ૧ માં જ્યાં વાણિજ્ય વિસ્તાર આવેલો છે તેના આંતરિક માર્ગો બિસ્માર હાલમતાં છે અને નવા રસ્તા બનાવવાના કામો અધુરા છોડી દેવાયેલા છે. આ કાર્યો સત્વરે પુરા કરવા મહાનગર પાલિકાના કોર્પોરેટર પ્રવિણભાઈ પટેલે પાટનગર યોજના વિભાગના કાર્યપાલક ઈજનેરને પત્ર લખી માંગણી કરી છે.

સે. ૨ ૧ના પ્લોટ નં. ૧ પ્લટ થી ૧૬૩ ના વિસ્તારના આંતરિક માર્ગો બિસ્માર હાલમતાં છે અને આ રસ્તાના નવનીકરણના કામો અધુરા છોડી દેવાયેલા છે. રસ્તાની બંને બાજુએ કાયદીંગ કરવામાં આવ્યું ન હોવાથી બંને તરફની સરકેઈંસ નહી થયેલા ભાગમાંથી ધૂળ રોડ પર જમા થાય છે. જેના કારણે રોડ પણ દેખાતા નથી. વળી અહીં સપાટીનું લેવલ પણ ઘણું નીચું હોવાથી લેવલ દેખાતુ નથી. આ વિસ્તારમાં હોસ્પિટલ, હોટલ-ગેસ્ટહાઉસ તેમજ અન્ય વાણિજ્ય વિસ્તાર આવેલા હોવાથી અહીં ટ્રાફિકનું પ્રમાણ પણ વધુ રહે છે. આ વિસ્તારના નાના વેપારીઓને ઘણી મુશ્કેલી પડી રહી હોવાથી આ રસ્તાનું નવીનીકરણ કરવા માંગણી કરાઈ છે.

ફાયર સેફ્ટી અંગે શોપીંગ કોમ્પ્લેક્ષોને નોટીસ

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન દ્વારા શહેરના શોપીંગ કોમ્પ્લેક્ષોમાં ફાયર સેફ્ટી સીસ્ટમની ચકાસણી હાથ ધરવામાં આવી છે. આ ચકાસણી મુજબ જે કોમ્પ્લેક્ષોમાં ફાયર સેફ્ટી સીસ્ટમ લગાડાઈ નથી તેની જરૂરિયાત મુજબના સાધનો લગાડવા નથી અથવા તો ફાયર સેફ્ટી લાયસન્સ રીન્યુ કરાવાયેલું નથી તેવા કોમ્પ્લેક્ષના વહીવટકર્તાઓને ડિન-દમાં પૂર્ણ કરવા નોટીસો બજાવાઈ છે. જો વહીવટકર્તાઓ દ્વારા આમ નહી કરવામાં આવે તો ગુજરાત હાઈકોર્ટના આદેશો અને ફાયર સેફ્ટી અધિનિયમન હેઠળ કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે તેવી ચિમકી પણ આપવામાં આવી છે. હાલ સે. ૧ ૧ના વિજય શોપીંગ સેન્ટરમાં આ પ્રકારની નોટીસ લગાડવામાં આવી છે.

અધિકારીઓની બદલી

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

ઉદિત અગ્રવાલ	ડી.ડી.ઓ, વલસાડ	ડી.ડી.ઓ, અમદાવાદ
એસ. એમ. પટેલ	ડી.ડી.ઓ, નવસારી	ડી.ડી.ઓ, આણંદ
કે.ડી. ચંદાણી	સીઈઓ, ધોલેરા	ડી.ડી.ઓ, નવસારી
એસ. એ. પટેલ	નિયામક, નશાબંધી અને આબકારી	ડી.ડી.ઓ, દાહોદ
આર. જે. માકડિયા	સંયુક્ત સચિવ સામાજિક ન્યાય અધિકારીના વિભાગ	ડી.ડી.ઓ, જામનગર
આર. જી. ત્રિવેદી	સંયુક્ત સચિવ, કાયદો વ્યવસ્થા, ગુહવિભાગ	ડી.ડી.ઓ, જુનાગઢ
વી. એન. દેસાઈ	સંયુક્ત સચિવ, જીપીએસસી	ડી.ડી.ઓ, પાટણ
જી. સી. બ્રહ્મભટ્ટ	નિયામક, નાગરિક પુરવઠા	ડી.ડી.ઓ, વલસાડ
ડો. સંધ્યા ભુલ્લર	કલેક્ટર, નવસારી	નિયામક રોજગાર અને તાલીમ, ગાંધીનગર
હરીત શુક્લ	અધિક સચિવ, આરોગ્ય વિભાગ	અધિક સચિવ-નિયામક નાગરિક પુરવઠા
અરદ્રા અગ્રવાલ	સંયુક્ત મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારી	નિયામક મહિલા અને બાળ કલ્યાણ નિયામક નશાબંધી અને આબકારી
રૂપવંતસિંગ	કલેક્ટર અમદાવાદ	નાયબ સચિવ શિક્ષણ કમિશનર
ડો. રંજિતકુમારસિંગ	નાયબ સચિવ	નાયબ સચિવ, વન અને પર્યાવરણ
પ્રવિણા ડી.કે.	ડી.ડી.ઓ, દાહોદ	નાયબ સચિવ, આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ સંયુક્ત એમ.ડી., જીએસપી.સી.
ડો. ગૌરવ દહિયા	ડી.ડી.ઓ, પાટણ	એમ. ડી., ઈન્ડેક્સ-બી ડી.ડી.ઓ, સુરત
મનોજકુમાર દાસ	મ્યુનિ. કમિશનર, સુરત	કલેક્ટર, આણંદ
પી. સ્વરૂપ	કલેક્ટર, ગાંધીનગર	ડી.ડી.ઓ, વડોદરા
ખરાદી વિજયકુમાર	ડી.ડી.ઓ, જામનગર	જામનગર મ્યુ. કમિશનર
રાકેશ શંકર	કલેક્ટર, નંદાવડ	રાજકોટ મ્યુ. કમિશનર
કુલદીપ આર્ય	ડી.ડી.ઓ, આણંદ	
કે.દેવકુમાર પટેલ	કલેક્ટર, કચ્છ-ભુજ મુખ્યમંત્રીના સચિવ	
વિજય નેહરા	ગાંધીનગર	
મિલિંદ સોનવણ	અધિક સચિવ ગૃહ (નશાબંધી)	સુરત મ્યુ. કમિશનર
શ્રીમતી સોનલ મિશ્રા	રોજગાર અને તાલીમ કમિશનર	વડોદરા મ્યુ. કમિશનર
અજય ભાદુ	રાજકોટ મ્યુ. કમિશનર	મુખ્યમંત્રી સચિવ, ગાંધીનગર જીઆઈડીબીના સીઈઓ નો વધારાનો હવાલો
જી.આર. ચૌધરી	કલેક્ટર, ડાંગ-આહવા	ગાંધીનગર મ્યુ. કમિશનર
બી.કે.દાકર	ડી.ડી.ઓ. ડ્રેન-આહવા	જુનાગઢ મ્યુ. કમિશનર

પ્રાંતિજની હોસ્પિટલના કર્મચારીઓ હડતાલ પર ઉતરી જતા સંચાલકોની સાન ઠેકાણે આવી

એમ.સી. દેસાઈ હોસ્પિટલમાં છેલ્લા આઠ માસથી કર્મચારીઓને પગાર અપાવો નહોતો : મેનેજિંગ ડ્રસ્ટીએ હડતાલના પ્રથમ દિવસે જ લેખિત ખાત્રી આપતા સુખદ અંત

પ્રાંતિજ, તા. ૨ પ્રાંતિજની નાની ભાગોળ વિસ્તારમાં આવેલ એમ.સી. દેસાઈ હોસ્પિટલના કર્મચારીઓ આજે અચોક્કસ મુદતની હડતાલ પર ઉતર્યા હતા. આ કર્મચારીઓ છેલ્લા આઠ માસથી પગાર ચુકવાયો નહોતો. જો કે હડતાલના પ્રથમ દિવસે જ હોસ્પિટલના મેનેજિંગ ડ્રસ્ટીએ લેખિતમાં ખાત્રી આપતા હડતાલ સમેટી લેવાઈ હતી.



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

હડતાલના પ્રથમ દિવસે જ મેનેજિંગ ડ્રસ્ટી રહિશભાઈ દ્વારા કર્મચારીઓ

બાકીનો પગાર ૧૫મી ઓગસ્ટ સુધીમાં તબક્કાવાર ચુકવી દેવાની લેખિત

સાથેની વાતચીત પછી ત્રણ મહિનાનો પગાર ૧૦ જુલાઈ સુધીમાં અને ખાત્રી અપાતા તેમજ હવેથી પગાર નિયમિત રીતે કરી દેવાની બાંહેધરી આપતા કર્મચારીઓએ હડતાલનો સુખદ અંત આણ્યો હતો.

પ્રાંતિજની ખુલ્લી ગટરમાં બાળક પડતા આબાદ બચાવ

પ્રાંતિજ નગર પાલિકાની હદમાં આવેલ હરિઓમ બાઈ સોસાયટીમાં આજે એક બાળક રમતા રમતા ખુલ્લી ગટરમાં પડી જતા ભારે ચક્રચાર મચી જવા પામી હતી. જો કે આસપાસમાં કામ કરતા મજૂરોની નજર પડતા તુરંત જ બાળકને બહાર નીકાળી લેવાતા માસુમનો જીવ બચી ગયો હતો. પ્રાત માહિતી અનુસાર પ્રાંતિજ એપ્રોચ માર્ગ પર આવેલી હરિઓમ પાર્ક સોસાયટી આવેલી છે. સોસાયટી આસપાસ વિસ્તારમાં ગટર લાઈન નાખવામાં આવી છે. થોડા સમય બાદ

જ આ વિસ્તારની અનેક ગટરલાઈનના ઢાંકણા તુટી ગયા છે. જેને લઈ અનેક વાર નાના-મોટા અકસ્માત બનવા પામે છે. જેને લઈ રહિશોએ પાલિકાતંત્રને લેખિતમાં રજૂઆત કરી છે. તેમ છતાં કોઈ અધિકારીના પેટનું પાણી હલતુ નથી. અધિકારીઓની બેદરકારીને લીધે આજે સોસાયટીના જ એક માસુમ બાળક ખુલ્લી ગટરમાં પડી ગયો હતો. જો કે સદનસીબે બાળકનો જીવ બચી ગયો હતો. આ ઘટનાની વિગત એવી છે કે પ્રાંતિજની હરિઓમ સોસાયટીમાં રહેતા એક પરિવારનું બાળક આજે

સવારના મસયે ઘરની બહાર રમતુ હતુ રમતા રમતા બાળક અચાનક પાસેની ખુલ્લી ગટરમાં અચાનક જ પડી ગયું હતું. બાળકે બુમાબુમ કરતા પાસે જ મજૂરી કામ કરતા મજૂરો તુરંત ગટર પાસે દોડી આવ્યા હતા અને અંદર ઉતરી સત્વરે બાળકને બહાર કાઢવામાં આવ્યો હતો. સદનસીબે બાળકને કોઈ જાનહાની થવા પામી ન હતી. જેથી પરિવારજનોએ રાહત અનુભવી હતી. આ ઘટનાને પગલે રહિશોમાં ભારે આકોશ ઝોવા મળ્યો છે. અને સત્વરે બધી ગટરોના તુટેલા ઢાંકણા તુરંત નાકવા નગર પાલિકા તંત્રને માંગ કરી છે.

અડધી બોટલ દારૂ દુકાનદારને ૨૦,૦૦૦માં પડી

ખેડબ્રહ્મા શહેરમાં હાઈવે પરની એક હોટલમાં પર પ્રાંતમાંથી આવતા મુસાફરો પોતાની સાથે દારૂની બોટલ લેતા આવેલા જે અડધી બોટલ પીધા બાદ અડધી છોડી જતા રહેલા ત્યારબાદ કોટલ પર સ્થાનિક પોલીસ આવતા તેમના હાથમાં આવતા તેમણે દુકાનમાલિકને કહ્યું કે તેને રાજસ્થાન ભેગો કરી દઈશું, તેથી દુકાનદારે પોલીસને દારૂ વેચાતી જગ્યાઓ બતાવવાનું કહ્યું ત્યારે પોલીસના ચાર કર્મીઓએ તેને કાયદા બતાવ્યા હતા અને દુકાનદાર પાસેથી રૂ. ૨૦,૦૦૦નો તોડ કરી ચાલતા થયા હતા. ખરેખર આ ચાર ઈસમો પોલીસ કર્મચારી હતા કે પછી ઠગ હતા તેની ખેડબ્રહ્મા પોલીસ તપાસ કરશે ખરી?

અડધી બોટલ દારૂ દુકાનદારને ૨૦,૦૦૦માં પડી

અડધી બોટલ દારૂ દુકાનદારને ૨૦,૦૦૦માં પડી

સભ્યો સસ્પેન્ડ

રાખ્યો હતો. આ રીતે લગભગ ૧૦ મિનિટ જેટલો સમય ગૂઢમાં ધાંધલ ધમાલ અને શોરબકોરના દેશ્યો સર્જ્યા બાદ વિપક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાધેલાએ ઉભા થઈને દુકાનની સ્થિતિ અંગે ચર્ચા માટે આગ્રહ ચાલુ રાખતા અધ્યક્ષે તેમને જણાવ્યું કે, ગૂઢ નિયમ પ્રમાણે ચાલે છે દુકાનની સ્થિતિ અંગે તમે નોટીસ આપી નથી આવી સ્થિતિ નથી લાગતી ચોમાસુ તો હજુ ૨૦મી જુલાઈ સુધી મોડુ ના કહેવાય તેથી મે નોટીસનો અસ્વીકાર કર્યો છે. અધ્યક્ષના આ જવાબ પછી વિપક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાધેલાની આગેવાની હેઠળ સસ્પેન્ડ થયેલા કોંગ્રેસના તમામ સભ્યો ગૂઢમાંથી વોકઆઉટ કરી ગયા હતા.

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

ગૂઢમાં કોંગ્રેસના સભ્યોના સુચોચાર દરમિયાન વિરોધ પક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાધેલા, શક્તિસિંહ ગોહિલે અધ્યક્ષના કથા પછી બેઠક પર બેસી જતાં આ બે સભ્યોને ગૂઢની કાર્યવાહીમાંથી સસ્પેન્ડ કર્યા નહોતા તેમ છતાં કોંગ્રેસના સસ્પેન્ડ થયેલા તમામ સભ્યો સાથે વિપક્ષના નેતા શંકરસિંહ અને શક્તિસિંહ પણ ગૂઢમાંથી વોકઆઉટ કરી ગયા હતાં. પરંતુ થોડીવાર બાદ શક્તિસિંહ ગોહિલ સરકારી વિધેયક પરની ચર્ચામાં ભાગ લેવા ગૂઢમાં પાછા ફર્યા હતાં.

ફરીથી ડ્રો

રાજ્ય સરકાર દ્વારા ઘર વિહોણા લોકોને ઘર આપવાની યોજના અન્વયે આવાસોની ફાળવણી માટે તાજેતરમાં કરવામાં આવેલા ડ્રો માં માત્ર ઓનલાઈન અરજીઓ કરનાર અરજદારોનો જ સમાવેશ થતાં ડ્રો માં સમાવેશ નહી થયેલા રૂબરૂ અરજીઓ કરનારા અરજદારોમાં ફેલાયેલ રોષ અને અસંતોષની લાગણી દૂર કરવા સરકારે લીધેલા પગલા અંગે પ્રશ્ન ઉપસ્થિત કર્યો હતો. ધારાસભ્યશ્રીએ ઉપસ્થિત કરેલ આ પ્રશ્ન અંગે ઉત્તર આપતા મંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે આવાસોના ડ્રો માં ભૂતિ માલુમ પડતા મુખ્યમંત્રીએ તાત્કાલિક આ ડ્રો રદ કરવાનો નિર્ણય કર્યો હતો એ ડ્રો રદ કરવામાં આવ્યો હતો. તેમણે જણાવ્યું હતું કે ગુજરાત હાઉસિંગ બોર્ડ દ્વારા હવે આગામી એક માસની અંદર ફરીથી ડ્રો કરવામાં આવશે અને દરેક શહેર